

**COMUNICAT DE PRESĂ****Campania Națională pentru verificarea agenților de plasare a forței de muncă în străinătate**

În perioada 24.02.2020-06.03.2020 s-a desfășurat la nivel național **CAMPANIA NAȚIONALĂ pentru verificarea respectării prevederilor legale cu privire la condițiile de funcționare și procedura de înregistrare a persoanelor juridice care își desfășoară activitatea pe teritoriul României ca agenți de plasare a forței de muncă în străinătate.**

Migrația forței de muncă este un fenomen încă prezent în societatea românească, cetățenii români apelând la societățile de intermediere sau la persoane fizice pentru ocuparea unui loc de muncă în străinătate, iar nerespectarea prevederilor legale pentru medierea cetățenilor români în străinătate poate fi un punct de plecare în constituirea traficului de persoane în scop de muncă, urmate de consecințe sociale și economice negative.

Obiectivele campaniei :

- identificarea cazurilor de nerespectare a condițiilor de funcționare și a procedurii de înregistrare, de către persoanele juridice care își desfășoară activitatea pe teritoriul României ca agenți de plasare a forței de muncă în străinătate.
- conștientizarea agenților de plasare a forței de muncă în străinătate față de obligativitatea respectării noilor prevederi legale.
- diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către agenții de plasare a forței de muncă a prevederilor legale în domeniu.

La nivelul județului Argeș este înregistrat un punct de lucru declarat în B.dul Republicii nr. 148, Clădirea C 1, camera 5, etaj 1, localitatea Pitești, al **SC NETHERLANDS JOBS SRL**, cu sediul social în localitatea Bacău, bulevardul Unirii nr.44, județul Bacău, având ca obiect de activitate principală **Activități ale agenților de plasare a forței de muncă, cod CAEN 7810.**

Din verificarea bazei de date organizate la punctul de lucru al SC NETHERLANDS JOBS SRL, bază de date ce cuprinde ofertele și solicitările de locuri de muncă în străinătate, informații referitoare la condițiile de ocupare ale acestora, calificările și aptitudinile solicitanților aflați în evidența lor, s-a constatat că pentru perioada decembrie 2019-la zi, numărul persoanelor cu care s-a încheiat contracte de mediere este de 70, iar numărul persoanelor angajate în străinătate în urma medierii este de 65 (41 bărbați și 24 femei).

Agentul de ocupare a forței de muncă a asigurat încheierea contractelor individuale de muncă și în limba română cu angajatorul - SC NETHERLANDS JOBS LTD din Olanda conform prevederilor Legii nr.156/2000, republicată, pentru un număr de 65 persoane, ocupația acestora fiind muncitori necalificați - lucrători în sere și depozite de sere.

Ion Samoilă,
Inspector Șef



Ionela Ciurariu,
Inspector de muncă

Bd.Republicii nr.11, Pitești
Tel.: +4 0248 223 408; fax: +4 0248 223 412
itmarges@itmarges.ro
www.itmarges.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului